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Οι ενορίτες της κανονικής Εκκλησίας στο χωριό
Μπέλιτσι στη Δυτική Ουκρανία προσεύχονται υπό
βροχήν έξω από το σφραγισμένο ναό τους
Στις 26 Σεπτεμβρίου 2020 στο χωριό Μπέλιτσι του δήμου Ιβάνιτσεφ στην Περιφέρεια Βολύν
ακτιβιστές της «Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας» με τη βοήθεια διαρρηκτικών εργαλείων
επιχείρησαν να καταλάβουν τον ιερό ναό του Αγίου Μιχαήλ, που ανήκει στη θρησκευτική κοινότητα
της κανονικής Ουκρανικής Ορθόδοξης Εκκλησίας.

Ο προϊστάμενος του εν λόγω ναού πρωθιερέας Παύλος Μέλνικ υπηρετεί στην ενορία περισσότερο
από τριάντα χρόνια. Πριν από ένα χρόνο ολιγάριθμοι εκπρόσωποι της σχισματικής «Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Ουκρανίας» (ΟΕΟ) προσπάθησαν να τον πείσουν να μεταπηδήσει στη νεοπαγή
εκκλησιαστική δομή και να της μεταβιβάσει το ναό, για να εισπράξουν την αρνητική απάντηση του
ιερέα. Ωστόσο δεν σταμάτησαν εκεί.

Παρόλο που οι υποστηρικτές της κανονικής Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας πλειοψηφούν εκ
των πραγμάτων στο Μπέλιτς έναντι των οπαδών της μεταπηδήσεως, στις 16 Μαΐου 2019 οι
περιφερειακές Αρχές μεταβίβασαν τη θρησκευτική κοινότητα της κανονικής Εκκλησίας στη
δικαιοδοσία της «ΟΕΟ». «Διοργανώσαμε συνέλευση της εκκλησιαστικής κοινότητας μέσα στο ναό.
Από τους 177 παρόντες οι 176 ψήφισαν για να παραμείνουμε στην Ουκρανική Ορθόδοξη Εκκλησία.
Οι οπαδοί της «ΟΕΟ» διοργάνωσαν συνέλευση στην τοπική λέσχη, όπου συγκεντρώθηκαν λίγο
περισσότεροι από 90 άτομα, τα οποία ψήφισαν υπέρ της μεταπήδησης της κοινότητάς μας και έτσι
μας έχουν τώρα μεταβιβάσει εγγράφως», ανέφερε ο προϊστάμενος. Κατά τον πατέρα Παύλο, στα
έγγραφα βάσει των οποίων η περιφερειακή διοίκηση μεταβίβασε την ενορία στην «ΟΕΟ»,
ανακαλύφθηκαν πολλά πλαστογραφημένα στοιχεία.

Η αγωγή, την οποία υπέβαλε η θρησκευτική κοινότητα της κανονικής Εκκλησίας κατά των
εισβολέων εξετάζεται από το δικαστήριο και η συνεδρία ορίσθηκε για τις 13 Οκτωβρίου.

Παρά το γεγονός της νομικής επανακαταχώρησης, οι ακτιβιστές της σχισματικής δομής δεν
κατάφεραν προηγουμένως να ματαιώσουν τις ιερές ακολουθίες της πολυπληθέστερης
εκκλησιαστικής κοινότητας της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας σε αυτό το χωριό. Εν τούτοις,
στις 26 Σεπτεμβρίου μετά την απόπειρα καταλήψεως του ιερού ναού του Αγίου Μιχαήλ από
οπαδούς της «ΟΕΟ», προς αποφυγή συγκρούσεων, αμφότερες οι πλευρές κατέληξαν σε συμφωνία
ότι ο ναός θα σφραγισθεί έως τη δικαστική απόφαση επί της υποθέσεως.

Όπως μεταδίδει το ενημερωτικό-μορφωτικό τμήμα της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας
επικαλούμενο την Ένωση Ορθοδόξων Δημοσιογράφων, στις 27 Σεπτεμβρίου, εορτή της Υψώσεως
του Τιμίου Σταυρού, οι πιστοί της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας προσευχήθηκαν υπό βροχήν
έξω από την εκκλησία τους.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/45369/
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